

调查

WEEKLY

今天到报社抢纯正好蜂蜜吧

原价120元现价只需65元(网购价79元)原价60元现价只需35元(网购价42元)

本报记者 张召旭

自本报联合山乡蜂农推出保真纯正好蜂蜜直销惠以来,活动热线0635—8277092接到市民来电多达数百个。活动组织方认为,反响之所以如此热烈,一方面,与活动优惠力度大关系密切,但更重要的是,活动推出的蜂蜜保真纯正。即日起,仅限两天的纯正蜂蜜抢购活动火热开抢,来报社,500斤保真纯正好蜂蜜等你来尝鲜!活动地点:聊城市兴华西路古楼街道办事处二楼齐鲁晚报·今日聊城编辑部(兴华路与向阳路路口西北角)



本报销售的蜂蜜均不含蜂蜜之外成分。 本报记者 张召旭 摄

“确实是纯正蜂蜜,给我来十罐”

“确实是纯正蜂蜜,给我来上十罐,枣花、槐花各3罐,蜂巢蜜4罐。”3日一大早,市民刘女士就赶到本报编辑部,抢购纯正蜂蜜。刘女士说,她喝蜂蜜很多年了,有自己的一套辨别蜂蜜的办法,把蜂蜜倒在纸巾上,如果蜂蜜呈现出半球状,而且没有水渍,说明蜂蜜是纯正蜂蜜,如果蜂蜜在纸巾上有水渍出现,说明蜂蜜掺水了。

自本报纯正好蜂蜜直销惠活动推出后,在社会上引起了强烈的反响。不少市民纷纷致电活动热线0635—8277092,咨询产品活动详

情,工作人员接电话一度接到手软,消费者表示,希望能够买到保真品质纯正好蜂蜜。

除了一些城区居民前来抢购以外,还有很多县域的市民由于时间问题不能提前来报社抢购,他们都打算周末过来买上一些。据统计,仅3日一天时间就有近百斤蜂蜜被人提前抢购。“前段时间你们搞保真日照绿促销,我买了6斤茶叶,喝着挺好,这次看到蜂蜜活动,所以我过来买上几斤,回去给老人喝。”市民王先生说,晚报搞的促销他买得放心。

本报郑重承诺所售蜂蜜均不含蜂蜜之外成分

为了让市民真正省钱买到保真纯正蜂蜜,不再多花冤枉钱,本报特别联系山乡蜂农推出“500斤保真纯正好蜂蜜惠市民”活动,本周五到周六,在兴华西路古楼街道办事处二楼齐鲁晚报·今日聊城编辑部(兴华路与向阳路路口西北角),您就能买到纯正的好蜂蜜。

本次活动将主推3款蜂蜜,自然成熟蜂巢蜜原价120元,直销惠价格只需65元(网购价79元),枣花(槐花)蜂蜜原价60元,直销惠价格只需35

元(网购价42元)。无论哪种蜂蜜,我们保证销售的蜂蜜均为自然酿造成熟,不含蜂蜜以外之成分。

最值得一提的是,这次销售的山乡蜂农蜂蜜除了品质纯正外,采用国内领先的低温浓缩技术,避免了高温提纯造成的营养破坏,最大限度地保留了活性酶,同时把天然蜂蜜的含水量降低到了19%以下,成为天然过饱和糖液,不同于后期加工的蜂蜜,更容易被人体吸收。

纯正蜂蜜是最物美价廉的保健品

纯正蜂蜜具有迅速补充体力美容养颜、润肺、解酒等作用,可以说纯正蜂蜜是最物美价廉的保健品别的保健品要么经过提纯,要么只能老人吃,价格昂贵还不能所有人都照顾到,而山乡蜂农蜂蜜,只要一瓶,全家人都能享受。一杯蜂蜜水,包含对家人无尽的爱。

蜂蜜那沁人心脾的花香,加上直达心扉的甜蜜,就是它给人最直接的享受。作为一种营养丰富的食品,蜂蜜有“大众补品”、“超级营养食品”的美名,是“大自然赠与人类的贵重礼物”、“心脏病良友”。蜂蜜从古至今都是人们熟悉和喜爱的甜品,与甘蔗、甜菜糖不同,它是蜜蜂将采集的花蜜与胃中转化酶反复混合酿制而成的。蜂蜜中60%以上是还原糖,富含多种矿物质、维生素、

氨基酸、酶类等物质。

孩子读书压力大,每天都很累,为宝贝冲上一杯温温的蜂蜜水,帮助他快速补充体力,强化记忆力。而作为一名妻子、女儿、妈妈,妈妈们往往忙得忽略了自己,不要担心,每天临睡前调一点蜂蜜水抹到脸上,然后每天坚持喝蜂蜜水,保证您在忙碌的日常生活中依然保持着靓丽的风姿。

蜂蜜虽然营养丰富,但市民也应该根据个人体质选择不同种类的蜂蜜。洋槐蜜清热解毒,适合易上火人群;枣花蜜补血安神健脾胃,但性温,体寒人群食用尤佳。对于肠胃燥热的人,建议早上空腹饮用蜂蜜水,利于肠胃蠕动,预防便秘;对于有睡眠障碍的人,睡前喝一点蜂蜜水,能起到安神和改善睡眠的作用。

齐鲁晚报·今日聊城

昌润莲城杯 暑期报童营销秀

招募小报童火爆进行中.....

参与方式

参与活动的小报童每人可免费获得30份齐鲁晚报(价值15元)作为启动资金。主办方为每名小报童免费提供T恤衫、太阳帽和雨伞等物品。30份报纸卖完后,小报童根据自己的能力再批发齐鲁晚报销售,卖报收入归自己所有。

报童营销秀招募采取自愿报名的方式,为保证参赛学生的人身安全及信息真实,报名确认时需携带户口本或复印件,同时还需确认参加此次活动已征得了父母同意。

活动开始前,本报将聘请市场营销专家对参赛报童进行专业培训。活动结束后,根据报童卖报数量和其它表现评出营销金、银、铜奖若干名,给予获奖者丰厚奖金并颁发证书。同时,还将设立“齐鲁晚报营销明星”若干名。

报童营销秀招募活动已经开始,报名需携带两张一寸彩色照片、个人户口页复印件,符合条件的学生可致电报名电话咨询。

活动时间: 第一期: 2014年7月12日-7月27日 第二期: 2014年7月27-8月11日
每期活动: 金奖1名 奖金1000元 银奖3名 奖金500元 铜奖8名 奖金200元
明星奖15名 纪念奖礼品一份

本报小报童为公益性活动,不收取任何费用

齐鲁晚报编辑部报名点:齐鲁晚报·今日聊城编辑部(兴华西路古楼街道办事处2楼)咨询电话: 8277092

昌润·莲城报名点: 昌润·莲城售楼处(东昌路市委东100米光岳宾馆对面)

咨询电话: 8800789 8800678

县市区报名电话 临清:2331234 15506671979;莘县:7769123 18653617087